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GEFELICTEERD MET HET GOLFREGELEXAMEN! 

Weer een stap gezet in de wereld van het leuke, verslavende spelletje golf.  

 

Op naar je handicap… 

Je examenresultaat is inmiddels verwerkt in het NGF-systeem. En als je je baanpermissie ook hebt is 

de volgende stap het halen van handicap 54 (voorheen het Golfvaardigheidsbewijs).  

 

Belangrijk: Om een eerste handicap te ‘halen’, zul je een eerste scorekaart op minimaal spelniveau 

handicap 54 moeten invullen in je app van Hollandsche Golfclub (HGC) of golf.nl. 

 

Hoe voer je een ronde golf in? 

Als je een qualifying kaart (geregistreerde ronde voor je handicap) wilt spelen, dan kan dat via de app 

van HGC of golf.nl. Zo’n ronde moet je dan wel volgens de officiële golfregels (spelregels) klik hier 

spelen en tellen. En iemand anders (je marker) moet zo’n ronde goedkeuren. Een marker kan 

iedereen zijn, met minimaal baanpermissie en regelexamen.  

 

Klik hier om verder te lezen over een eerste score voor je handicap registreren in je app. En klik hier 

voor een filmpje over een scorekaart invoeren. 

 

Goed om te weten: als je scores wilt invoeren die je niet wilt laten meetellen voor je handicap (voor 

spek en bonen dus) dan kun je dit doen via de app van Golf.nl door ‘Qualifying’ uit te zetten. In de 

app van HGC zul je je kaart dan niet moeten opslaan.  

 

Meedoen aan gezellige activiteiten, zoals samen trainen? 

Check onze activiteitenkalender, klik hier, want er zijn vast activiteiten op onze golfbanen waar jij je 

thuis bij voelt.  

 

Mocht je vragen hebben, neem dan contact op met Jeanette Lievaart: 

jeanette@hollandschegolfclub.nl 

 

Wij wensen je heel veel plezier met het golfspel! 
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